

Katowice, dnia 2 kwietnia 2024 r.

TP/3/24

Tytuł postępowania: Organizacja i realizacja badania „Sytuacja osób z niepełnosprawnościami na śląskim rynku pracy”.

Kontakt: <https://www.platformazakupowa.pl/transakcja/899141>

Wyjaśnienia

Na podstawie art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) w związku z zapytaniem Wykonawcy Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie Wykonawcy:

„W Rozdziale XXIII tj. Szczegółowy Opis Zamówienia, pkt. 3.2.1 c) widnieje zapis "Wykonawca jest zobowiązany do realizacji 10 wywiadów kwestionariuszowych w każdym powiatowym urzędzie pracy." Czy oznacza to, że wśród bezrobotnych osób z niepełnosprawnością musi znaleźć się po 10 osób zarejestrowanych w konkretnych powiatowych urzędach pracy? Czy powiatowych urzędów pracy jest 31 czy mniej?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z zapisem Rozdziału XXIII SOZ, pkt 3.2.1.c) Wykonawca jest zobowiązany do realizacji 10 wywiadów kwestionariuszowych w każdym powiatowym urzędzie pracy. Oznacza to, że wśród bezrobotnych osób z niepełnosprawnościami musi znaleźć się po 10 osób zarejestrowanych w każdym z 31 powiatowych urzędów pracy w województwie śląskim.

W województwie śląskim jest 31 powiatowych urzędów pracy x 10 osób = 310 respondentów.

Pytanie Wykonawcy:

"Czy w trakcie realizacji badania Zamawiający przewiduje wsparcie Wykonawcy w kontakcie z Powiatowymi Urzędami Pracy, w formie np. listu intencyjnego?"

Odpowiedź Zamawiającego na pytanie:

Tak, Zamawiający przewiduje wsparcie Wykonawcy w kontakcie z powiatowymi urzędami pracy w postaci listu intencyjnego.

Z up. Dyrektora

Wojewódzkiego Urzędu Pracy

w Katowicach

/-/ Marcin Flaczyński

Wicedyrektor